

## В деревне Целоты повесился ребёнок

Случаи самоубийств несовершеннолетних в Усольском районе происходят не так уж и редко. Поводов достаточно - то несчастная любовь, то разногласия с родителями, то конфликты с одноклассниками. Детям, у которых психика еще не окрепла, даже небольшие проблемы кажутся неразрешимыми.

Внимать подростков "переходного" возраста из петли, доставать из ванны, где они перерезали себе вены, откачивать после принятия кучи таблеток полицейским или медикам уже приходилось; но вот трагедия, происшедшая вечером 25 августа в деревне Целоты Усольского района, поразила всех. Во дворе дома на бельевой веревке повесился десятилетний мальчуган.

У мальчика были проблемы с учебой в школе, хотя посещал он ее с радостью. В конце прошлого учебного года психомедико-педагогическая комиссия посоветовала родителям перевести ребенка на домашнее обучение и проконсультироваться у врача-психиатра. В семье, кроме него, еще трое детей, и работающая мать просто не смогла выкроить время на поездку к врачу. По данным следствия, решающую роль в решении мальчика свести счеты с жизнью сыграла обычная детская болезнь. Он и младший братишка заболели ветрянкой. Несмотря на то, что на дворе XXI век, человечество не придумало ничего нового при лечении ветрянки, кроме как смазывать язвочки на теле зеленкой. Вот и в этот день отчим, намазав мальчика, шутя сказал, что в таком виде его в школу не пустят, и он должен скорее поправляться. Как воспринял слова взрослого ребенок, сейчас уже понять невозможно, но в разговоре с братом он заявил, что лучше умереть, чем так жить.

В результате, когда дома находились и отчим, и бабушка, мальчишка вышел во двор, сделал петлю из бельевой веревки и расстался с жизнью.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Воронцовский**, журналист.

На сайте опубликовано **13432** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)